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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

問１　あなたの性別を教えてください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 男子 257 47.9

2 女子 273 50.9

3 答えたくない 6 1.1

無回答 0 0.0
全体 536 100.0

 問２　あなたが普段からよく遊んだり、やりとりをしたりする友だちは、どのような
友だちですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 学校の友だち 494 92.2

2 学校は一緒ではないけれども、近所に住んでいる友だち 3 0.6

3 塾や習い事の友だち 16 3.0

4 その他の友だち 17 3.2

5 特に仲のよい友だちはいない 6 1.1

無回答 0 0.0
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- 自分の家...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 316 59.0

2 週に３～４日 137 25.6

3 週に１～２日 62 11.6

4 そこでは全く過ごさない 3 0.6

無回答 18 3.4
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- 友だちの家...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 2 0.4

2 週に３～４日 5 0.9

3 週に１～２日 66 12.3

4 そこでは全く過ごさない 355 66.2

無回答 108 20.1
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- 塾や習い事...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 14 2.6

2 週に３～４日 78 14.6

3 週に１～２日 145 27.1

4 そこでは全く過ごさない 206 38.4

無回答 93 17.4
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- 児童館...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 0 0.0

2 週に３～４日 3 0.6

3 週に１～２日 4 0.7

4 そこでは全く過ごさない 411 76.7

無回答 118 22.0
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- 学校（部活動など）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 81 15.1

2 週に３～４日 163 30.4

3 週に１～２日 37 6.9

4 そこでは全く過ごさない 169 31.5

無回答 86 16.0
全体 536 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- 民間等スポーツクラブの活動の場...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 4 0.7

2 週に３～４日 21 3.9

3 週に１～２日 41 7.6

4 そこでは全く過ごさない 359 67.0

無回答 111 20.7
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- 公園...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 1 0.2

2 週に３～４日 13 2.4

3 週に１～２日 100 18.7

4 そこでは全く過ごさない 311 58.0

無回答 111 20.7
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- 図書館...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 2 0.4

2 週に３～４日 0 0.0

3 週に１～２日 12 2.2

4 そこでは全く過ごさない 408 76.1

無回答 114 21.3
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- 商店街やショッピングモール...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 2 0.4

2 週に３～４日 20 3.7

3 週に１～２日 144 26.9

4 そこでは全く過ごさない 259 48.3

無回答 111 20.7
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- ゲームセンター...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 2 0.4

2 週に３～４日 5 0.9

3 週に１～２日 41 7.6

4 そこでは全く過ごさない 374 69.8

無回答 114 21.3
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- インターネット上の仮想空間（メタ
バースなど）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 28 5.2

2 週に３～４日 24 4.5

3 週に１～２日 19 3.5

4 そこでは全く過ごさない 351 65.5

無回答 114 21.3
全体 536 100.0

 問３　放課後の夕方6時くらいまで過ごす場所- その他...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日 3 0.6

2 週に３～４日 4 0.7

3 週に１～２日 4 0.7

4 そこでは全く過ごさない 175 32.6

無回答 350 65.3
全体 536 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

 問４　あなたは、休日は、どこで過ごすことが多いですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分の家 397 74.1

2 友だちの家 2 0.4

3 塾や習い事 23 4.3

4 児童館 0 0.0

5 学校（部活動など） 31 5.8

6 民間スポーツクラブ等の活動の場 25 4.7

7 公園 8 1.5

8 図書館 1 0.2

9 商店街やショッピングモール 33 6.2

10 ゲームセンター 2 0.4

11 インターネット上の仮想空間（メタバースなど） 5 0.9

12 その他 8 1.5

無回答 1 0.2
全体 536 100.0

 問４-１　あなたが一番ほっとできる居場所はどこですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分の家 447 83.4

2 友だちの家 6 1.1

3 塾や習い事 10 1.9

4 児童館 0 0.0

5 学校（部活動など） 15 2.8

6 民間スポーツクラブ等の活動の場 1 0.2

7 公園 5 0.9

8 図書館 4 0.7

9 商店街やショッピングモール 8 1.5

10 ゲームセンター 3 0.6

11 インターネット上の仮想空間（メタバースなど） 11 2.1

12 その他 13 2.4

13 ほっとできる居場所はない 9 1.7

無回答 4 0.7
全体 536 100.0

 問５　あなたは、学校の部活動に参加していますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加している 445 83.0

2 参加していない 91 17.0

無回答 0 0.0
全体 536 100.0

 問５-１ 部活動に参加しない理由は何ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 入りたい部活動がないから 16 17.6

2 家の事情（家族の世話、家事など）があるから 5 5.5

3 塾や習い事が忙しいから 34 37.4

4 おもしろくないから 11 12.1

5 一緒に入る友だちがいないから 2 2.2

6 その他 23 25.3

無回答 0 0.0

非該当 445
全体 91 100.0

 問６　あなたは、体育の授業以外で30分以上からだを動かす遊びや習い事を、１週
間でどれくらいしますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほとんどしない・全くしない 86 16.0

2 週に1～2回 91 17.0

3 週に3～4回 89 16.6

4 週に5～6回 151 28.2

5 毎日 119 22.2

無回答 0 0.0
全体 536 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

 問７　あなたは、平日（学校に行く日）に毎日、朝ごはんとして、なにかを食べま
すか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつも食べる（週に５日） 449 83.8

2 食べるほうが多い（週に３、４日） 34 6.3

3 食べないほうが多い（週に１、２日） 33 6.2

4 月に数日食べる 12 2.2

5 いつも食べない 8 1.5

無回答 0 0.0
全体 536 100.0

 問８　あなたは、平日（学校に行く日）に夕ごはんをだれと食べますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親 458 85.4

2 きょうだい 325 60.6

3 おじいちゃん・おばあちゃんなどの家族 50 9.3

4 家族以外の人 10 1.9

5 一人で食べる 110 20.5

6 夕ごはんは食べない 1 0.2

無回答 0 0.0
全体 536 100.0

 問９　あなたは、自分の健康状態についてどう感じていますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よい 215 40.1

2 まあよい 148 27.6

3 ふつう 114 21.3

4 あまりよくない 53 9.9

5 よくない 6 1.1

無回答 0 0.0
全体 536 100.0

 問10　あなたは、最近不安やストレスを感じますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 強く感じる 65 12.1

2 ときどき感じる 293 54.7

3 あまり感じない 133 24.8

4 まったく感じない 45 8.4

無回答 0 0.0
全体 536 100.0

 問12　あなたは、普段の寝ている時間は足りていますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分足りていると感じる 86 16.0

2 ほぼ足りていると感じる 226 42.2

3 やや不足していると感じる 196 36.6

4 まったく足りていないと感じる 27 5.0

無回答 1 0.2
全体 536 100.0

 問13　この１か月間、気分がしずんだり、ゆううつな気持ちになったりすることが
ありましたか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 314 58.6

2 いいえ 221 41.2

無回答 1 0.2
全体 536 100.0

 問14　この１か月間、どうしても物事に対して、きょうみがなかったり、あるいは
心から楽しめない感じがよくありましたか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 178 33.2

2 いいえ 357 66.6

無回答 1 0.2
全体 536 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

 問15　全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 全く満足していない 9 1.7

2 あまり満足していない 45 8.4

3 ふつう 220 41.0

4 満足している 173 32.3

5 とても満足している 84 15.7

無回答 5 0.9
全体 536 100.0

 問16　あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よくわかる 83 15.5

2 だいたいわかる 318 59.3

3 あまりわからない 69 12.9

4 わからないことが多い 51 9.5

5 ほとんどわからない 13 2.4

無回答 2 0.4
全体 536 100.0

 問16-1　いつごろから、授業がわからなくなりましたか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 小学1・2年生のころ 2 3.1

2 小学3・4年生のころ 5 7.8

3 小学5・6年生のころ 15 23.4

4 中学1年生のころ 32 50.0

5 中学2年生になってから 6 9.4

6 わからない 3 4.7

無回答 1 1.6

非該当 472
全体 64 100.0

 問17　勉強がわからないときは、だれに教えてもらいますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親 249 46.5

2 きょうだい 117 21.8

3 おじいちゃん、おばあちゃんなどの家族 15 2.8

4 学校の先生 254 47.4

5 児童館の人 1 0.2

6 塾や習い事の先生 259 48.3

7 その他の大人 10 1.9

8 友だち 383 71.5

9 教えてもらえる人がいない 15 2.8

無回答 2 0.4
全体 536 100.0

 問18　あなたは、平日(月～金曜日)学校の授業以外にどれくらいの時間、勉強をし
ますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 全くしない 40 7.5

2 30分より少ない 73 13.6

3 30分以上、１時間より少ない 139 25.9

4 １時間以上、２時間より少ない 159 29.7

5 ２時間以上、３時間より少ない 95 17.7

6 ３時間以上 27 5.0

無回答 3 0.6
全体 536 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

 問19　あなたは、学校以外でどのような勉強をしていますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 塾・家庭教師 304 56.7

2 通信教育の教材 81 15.1

3 学校で配られる問題集など 200 37.3

4 本屋で売っている問題集や参考書 160 29.9

5 その他 34 6.3

6 やっていない 50 9.3

無回答 8 1.5
全体 536 100.0

 問20　あなたは、将来、どの段階まで進学したいですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学まで 2 0.4

2 高校まで 59 11.0

3 短大・高専・専門学校まで 95 17.7

4 大学またはそれ以上 295 55.0

5 まだわからない 83 15.5

無回答 2 0.4
全体 536 100.0

 問20-1　問20で選んだ理由は何ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する学校ややりたい仕事があるから 244 45.5

2 自分の成績から考えて 86 16.0

3 親がそう言っているから 102 19.0

4 兄・姉がそうしているから 27 5.0

5 まわりの先輩や友だちがそうしているから 27 5.0

6 家にお金がないと思うから 18 3.4

7 早く働く必要があるから 20 3.7

8 その他 51 9.5

9 特に理由はない 142 26.5

無回答 6 1.1

非該当 0
全体 536 100.0

 問21　あなたの思いや気持ちについて- がんばれば、むくわれる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 174 32.5

2 思う 238 44.4

3 あまり思わない 83 15.5

4 思わない 34 6.3

無回答 7 1.3
全体 536 100.0

 問21　あなたの思いや気持ちについて - 自分は価値（かち）のある人間だ...(ＳＡ
)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 102 19.0

2 思う 216 40.3

3 あまり思わない 157 29.3

4 思わない 52 9.7

無回答 9 1.7
全体 536 100.0

 問21　あなたの思いや気持ちについて- 自分は家族に大事にされている...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 289 53.9

2 思う 207 38.6

3 あまり思わない 23 4.3

4 思わない 10 1.9

無回答 7 1.3
全体 536 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

 問21　あなたの思いや気持ちについて- 不安に感じることはない...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 78 14.6

2 思う 157 29.3

3 あまり思わない 190 35.4

4 思わない 103 19.2

無回答 8 1.5
全体 536 100.0

 問21　あなたの思いや気持ちについて- 孤独（こどく）を感じることはない...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 152 28.4

2 思う 196 36.6

3 あまり思わない 122 22.8

4 思わない 58 10.8

無回答 8 1.5
全体 536 100.0

 問21　あなたの思いや気持ちについて- 自分の将来（しょうらい）が楽しみだ...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 162 30.2

2 思う 197 36.8

3 あまり思わない 120 22.4

4 思わない 50 9.3

無回答 7 1.3
全体 536 100.0

 問21　あなたの思いや気持ちについて- 自分のことが好きだ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても思う 104 19.4

2 思う 194 36.2

3 あまり思わない 161 30.0

4 思わない 67 12.5

無回答 10 1.9
全体 536 100.0

 問22　あなたは、自分や家族のことなどで、心配なことや困っていることはありま
すか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族との時間や会話が少ない 31 5.8

2 自分と家族との仲がよくない 24 4.5

3 父親と母親の仲がよくない 29 5.4

4 家で落ち着いて勉強できない 72 13.4

5 病気の家族やおじいちゃん・おばあちゃんの世話、きょうだいのめんどうをみるのが大変 9 1.7

6 家事（食事づくりや掃除、洗濯など）が大変 13 2.4

7 食べるごはんがないときがある 4 0.7

8 家の中が散らかっている 42 7.8

9 家にお金がない（少ない） 28 5.2

10 その他 19 3.5

11 特に困っていることはない 333 62.1

無回答 27 5.0
全体 536 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

 問23　あなたに困っていることや悩みごとがあるとき、あなたが相談できると思う
人または相談したことのある人はだれですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親 369 68.8

2 きょうだい 129 24.1

3 おじいちゃん・おばあちゃんや親せきなど 48 9.0

4 学校の友だち 373 69.6

5 学校以外の友だち 90 16.8

6 学校の先生（クラブや部活動の先生を含む） 174 32.5

7 保健室の先生 43 8.0

8 スクールカウンセラー（週1回程度学校にきている相談員）など 57 10.6

9 医師や看護師、その他病院の人 11 2.1

10 ヘルパーやケアマネジャー、福祉サービスの人 6 1.1

11 市役所の人 4 0.7

12 インターネットで知り合った人 39 7.3

13 その他の大人（塾・習い事の先生、地域の人、児童館の人など） 32 6.0

14 その他の相談機関の人（SNSやチャット、電話で相談できる人など） 20 3.7

15 その他 8 1.5

16 だれにも相談できない、相談したくない 29 5.4

無回答 4 0.7
全体 536 100.0

 問24　「ヤングケアラー」という言葉をこれまでに聞いたことがありますか。...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 聞いたことがあり、内容も知っている 135 25.2

2 聞いたことはあるが、よく知らない 119 22.2

3 聞いたことはない 279 52.1

無回答 3 0.6
全体 536 100.0

 問25　あなた自身は「ヤングケアラー」にあてはまると思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 9 1.7

2 あてはまらない 455 84.9

3 わからない 68 12.7

無回答 4 0.7
全体 536 100.0

 問26　あなたのまわりの大人で、あなたの意見や考えを一番聞いてくれるのはだれ
ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親 443 82.6

2 おじいちゃん・おばあちゃんや親せきなど 91 17.0

3 学校の先生（クラブや部活動の先生を含む） 163 30.4

4 保健室の先生 23 4.3

5 スクールカウンセラー（週1回程度学校にきている相談員）など 16 3.0

6 医師や看護師、その他病院の人 6 1.1

7 ヘルパーやケアマネジャー、福祉サービスの人 1 0.2

8 市役所の人 3 0.6

9 インターネットで知り合った人 19 3.5

10 その他の大人（塾・習い事の先生、地域の人、児童館の人など） 29 5.4

11 その他の相談機関の人（SNSやチャット、電話で相談できる人など） 6 1.1

12 その他 21 3.9

13 意見や考えを聞いてくれる大人はいない 19 3.5

無回答 5 0.9
全体 536 100.0

 問27　自分の意見や考えは、まわりの大人にきちんと聞いてもらえていると思いま
すか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 174 32.5

2 まあそう思う 226 42.2

3 どちらともいえない 95 17.7

4 あまりそう思わない 28 5.2

5 全くそう思わない 9 1.7

無回答 4 0.7
全体 536 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

 問28　利用意向- （家以外で）平日の放課後に夜までいることができる場所...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 使っている／使ったことがある 48 9.0

2 使ってみたい 195 36.4

3 どちらでもない 112 20.9

4 使いたくない 25 4.7

5 使う必要はない 141 26.3

無回答 15 2.8
全体 536 100.0

 問28　利用意向- （家以外で）休日にいることができる場所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 使っている／使ったことがある 93 17.4

2 使ってみたい 202 37.7

3 どちらでもない 104 19.4

4 使いたくない 12 2.2

5 使う必要はない 111 20.7

無回答 14 2.6
全体 536 100.0

 問28　利用意向- 家の人がいないとき、夕ごはんをみんなで食べることができる場
所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 使っている／使ったことがある 42 7.8

2 使ってみたい 116 21.6

3 どちらでもない 155 28.9

4 使いたくない 40 7.5

5 使う必要はない 165 30.8

無回答 18 3.4
全体 536 100.0

 問28　利用意向- 家で勉強できないとき、静かに勉強ができる場所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 使っている／使ったことがある 105 19.6

2 使ってみたい 247 46.1

3 どちらでもない 92 17.2

4 使いたくない 12 2.2

5 使う必要はない 68 12.7

無回答 12 2.2
全体 536 100.0

 問28　利用意向- 大学生のボランティアが、勉強を無料でみてくれる場所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 使っている／使ったことがある 28 5.2

2 使ってみたい 205 38.2

3 どちらでもない 141 26.3

4 使いたくない 47 8.8

5 使う必要はない 99 18.5

無回答 16 3.0
全体 536 100.0

 問28　利用意向 - （学校以外で）勉強、進学、家族のことなど、何でも相談できる
場所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 使っている／使ったことがある 36 6.7

2 使ってみたい 178 33.2

3 どちらでもない 180 33.6

4 使いたくない 22 4.1

5 使う必要はない 106 19.8

無回答 14 2.6
全体 536 100.0
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調査名 [【印西市】子どもの生活実態調査（中学生）]

 問28　利用意向- 子どもに寄りそう人がいる居場所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 使っている／使ったことがある 19 3.5

2 使ってみたい 117 21.8

3 どちらでもない 217 40.5

4 使いたくない 21 3.9

5 使う必要はない 144 26.9

無回答 18 3.4
全体 536 100.0

 問29　あなたは、印西市が、子どもについてどのような取り組みを進めてくれると
よいと思いますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもが自由に自分の意見を言える場や地域活動に参加する機会をつくる 147 27.4

2 子どもの中からまちづくりなどのリーダーが生まれるように応援する 26 4.9

3 子どもが犯罪や危険なことにまきこまれない方法を教えてくれる（スマートフォン・インターネット、有害・危険な薬物、交通安全など） 157 29.3

4 子どもが参加して楽しいイベントを開く 244 45.5

5 子どもが放課後や休日に、安全で気軽に過ごせる公園や居場所をつくる 263 49.1

6 子どもが困りごとや心配ごとを相談できる場をつくる（いじめや虐待、将来の進学や仕事、性や異性との関係、家族・友だちのことなど） 138 25.7

7 経済的な理由や生まれ育った環境などで子どもが困っている家庭を支援する 169 31.5

8 子どもが将来に明るい希望を持てるような学びや体験の機会をつくる 218 40.7

9 子どもがやりたいことを実現する手伝いをしてくれる仕組みをつくる 201 37.5

無回答 18 3.4
全体 536 100.0

 問30　あなたは、印西市が好きですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 好き 277 51.7

2 どちらかといえば好き 198 36.9

3 どちらかといえばきらい 10 1.9

4 きらい 3 0.6

5 わからない 43 8.0

無回答 5 0.9
全体 536 100.0

 問30-1　印西市が「好きである」「どちらかといえば好きである」を、選んだ理由
について教えてください。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友だちがいる 413 86.9

2 生まれたところである 150 31.6

3 家族がいる 329 69.3

4 愛着がある 179 37.7

5 自然が多い 193 40.6

6 通学、買い物など生活がべんりである 253 53.3

7 楽しく遊べる場所が多い 202 42.5

8 地域の人とのつきあいがたくさんある 58 12.2

9 安全でよい 283 59.6

10 地域の集まりや行事・イベントがたくさんある 70 14.7

11 歴史や伝統がたくさんある 36 7.6

12 文化や芸術にふれることが多い 22 4.6

13 その他 11 2.3

14 わからない 1 0.2

無回答 0 0.0

非該当 61
全体 475 100.0

 問31　あなたは、大人になっても印西市に住み続けたいですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住み続けたい 161 30.0

2 住み続けたくない 65 12.1

3 わからない 305 56.9

無回答 5 0.9
全体 536 100.0
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